
Рішення спеціалізованої вченої ради 
про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада Запорізького національного університету Міністерства освіти і 
науки України, місто Запоріжжя прийняла рішення про присудження ступеня доктора 
філософії
галузі знань 08 Право на підставі прилюдного захисту дисертації «Розсуд судді під час 
розгляду справ в адміністративному судочинстві» за спеціальністю 081 Право 
«16» травня 2023 року.

Харченко М ар’яна Володимирівна 1997 року народження, громадянка України, освіта вища: 
закінчила у 2018 році Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого за 
спеціальністю «Правознавство», у 2020 році закінчила Київський національний університет 
імені Тараса Ш евченка за спеціальністю «Право».

На теперішній час є провідним юрисконсультом Приватного акціонерного товариства 
«Національна енергетична компанія «Укренерго».

Дисертацію виконано у Запорізькому національному університеті Міністерства освіти і науки
України,
місто Запоріжжя.

Науковий керівник: Коломоєць Тетяна Олександрівна, доктор юридичних наук, професор, 
член-кореспондент НАПрН України, заслужений юрист України, Запорізький національний 
університет, декан юридичного факультету.

Здобувач має 10 наукових публікацій за темою дисертації, з них 4 статті, включені на дату 
опублікування до переліку наукових фахових видань України. 0 статей у періодичних 
наукових виданнях, проіндексованих у базах даних \¥еЬ оі Зсіепсе Соге Соїіесііоп та/або 
Зсориз, 0 патентів на винахід, 0 одноосібних монографій, 0 одноосібних розділів у 
колективних монографіях:

1. Харченко М.В. Поняття, ознаки та види розсуду судді в адміністративному судочинстві.
Ю ридичний науковий електронний журнал, 2022. № 10. С. 499-504.
2. Харченко М.В. Реалізація розсуду судді під час розгляду справ в адміністративному 
судочинстві: вітчизняний аспект. Право та державне управління. 2022. № 4. С. 114-121.
3. Харченко М.В. Генеза дослідження розсуду судді під час розгляду справ в 
адміністративному судочинстві у вітчизняній адміністративно-правовій та адміністративно- 
процесуальній науці. Актуальні проблеми вітчизняної юриспруденції. 2022, № 5. С . 159-167.
У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті 
фахівці:
-  Курінний Є.В., доктор юридичних наук, професор. Запорізький національний університет, 
професор кафедри конституційного та адміністративного права -  оцінка позитивна, зауважень, 
які б знижували науково-практичну оцінку роботи немає;
-  Шарая А.А., доктор юридичних наук, професор. Запорізький національний університет, 
професор кафедри конституційного та адміністративного права -  оцінка позитивна, зауважень, 
які б знижували науково-практичну оцінку роботи немає;
-  Легеза Ю.О., доктор юридичних наук, професор. Національний технічний університет 
«Дніпровська політехніка», професор кафедри цивільного, господарського та екологічного 
права -  оцінка позитивна, зауважень, які б знижували науково-практичну оцінку роботи немає;
-  Волкова Ю.А., доктор юридичних наук, професор. Київський національний університет 
імені Тараса Ш евченка, професор кафедри адміністративного права та процесу оцінка



позитивна, зауважень, які б знижували науково-практичну оцінку роботи немає;
-  Колпаков В.К., доктор юридичних наук, професор, Запорізький національний університет, 
завідувач кафедри конституційного та адміністративного права -  оцінка позитивна, зауважень, 
які б знижували науково-практичну оцінку роботи немає.

Результати відкритого голосування:
«За» 5 членів ради.
«Проти» 0 членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує 
Харченко М ар’яні Володимирівні ступінь доктора філософії з галузі знань 08 Право за 
спеціальністю 081 Право.

Голова спеціалізованої 
вченої ради В.К. Колпаков

ПІДПИС
засвідчую

НАЧАЛЬНИК 

ВІДДІЛУ КАДРІВ


